| Ty yFFIBEY 5v—~—z547) EroN)’ NBK®

| FOOT JACKS TYPEFJB  No.E-9666

FJB
IV - 7wk 1SS400 4B, 5200 : SS [ERESHR
B 00y TA BEE80+£5C) /&
FJB-S
IV - s 1SUS304 82, 5200 : SUS304 ffiltk
B 00>y TL BEE80+£5C) /&
EELE) FJB: =yOX—k FJB-S:/ty_R—k

OR—EBIC+DERFIDELTH . A VTRV FET
REHEMD TEET,

ON—Z FAEICFAOYDYIvZEHIAATH Y AL—XI(C
BRIEFCERT,

OEL T A MHRIEVUY -KTR-8- 7 )LHU) DD, —
20C~120CTHEAET,

OEE T AIF ANULEDIMR. Tvav N s BEBAIRIE
BHIET,

A\
1
I T
=
‘ @)
| %
SR [ £
‘ A
| w L
T ! 1 IS
|
3
oF
L s i ES * {BEEES
2 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ weE EE Bl
—5'—No. No. AGE i B i i D i E i F i H i ; E—————
ZF—5"—No. o (IE8) C G kN ke T
* 934296 | FJBO8060 | M 8x1.25 60 = 79 55:135 40 @ 13 © 65 3 008 630 620
%* 940472 | FJB10050 | M10x1.5 50 705 10 135 40 17 = 8 3 010 720 710
%934297 | FJB12070 | M12x1.75 70 94 = 8 16 50 19 10 5 016 940 920
% 934298 | FJB16070 | M16X2 70 97 10 17 60 @ 24 13 7 029 1,320 1,300
%934299 | FJB20100 | M20x2.5 100 130 13 17 60 = 30 16 7 044 1,580 = 1,530
% 934300 | FJB20130 | M20x2.5 130 160 13 17 60 30 16 7 051 1,840 @ 1,800
% 934301 | FJB08060S | Ml 8x1.25 60 = 79 55 135 40 @ 13 65 3 0.08| 1,550 = 1,500
% 940473 | FJB10050S | M10X1.5 50 705 10 135 40 17 = 8 3 010 1,760 = 1,700
% 934302 | FJB12070S | M12x1.75: 70 - 94 = 8 16 50 19 10 5 0.16| 2,460 = 2,400
% 934303 | FJB16070S | M16X2 70 97 10 17 60 24 13 7 028| 3,680 3,580
% 934304 | FJB20100S | M20x2.5 = 100 130 13 17 60 30 16 7 046| 5150 @ 4,970
% 934305 | FJB20130S | M20x2.5 = 130 160 13 17 60 @ 30 16 7 052 5750 5,550

SINCE 1560

NABEYA co.uo. CADF—99 50—k « EHEREE Web U/ rT ! [ AT \ “}\ 1021

FriendsNo.219/2022. 1 13{ER




